

“烟台特色农产品网络平台对接会暨烟台大樱桃微商高峰论坛”召开

6个超千万元订单现场签约

本报4月24日讯(记者 秦雪丽 见习记者 焦兰清 通讯员 刘克宁 实习生 李祥) 22日-23日,“烟台特色农产品网络平台对接会暨烟台大樱桃微商高峰论坛”召开,会上国内电商大咖云集,200余家优质企业、合作社参会,从特色水果种植、保存、销售、运输、品牌推广等方面进行探讨,一些企业直接现场举行签约仪式,有6个超过千万元的订单。

本次大会可谓农特圈的一次盛会,京东、淘宝、苏宁、1号店、沱沱工社、易果网、本来果坊、善融商务、融e购、邮乐网、鑫荣懋、世界汇、有量、新农堂、新农联、农世界等23个国内知名农产

品网络平台的负责人参会,面对面与烟台本地合作社、农产品企业进行交流洽谈,现场气氛高涨,部分网络平台负责人在听取烟台企业介绍后前往樱桃基地现场考察。

经过洽谈,一些企业直接现场举行签约仪式,多个都是超千万的订单。现场,京东商城与烟台市苹果协会签订战略合作协议。京东商城刚刚成立的生鲜事业部确定销售的第一个产品就是烟台苹果,首批将采购价值约6000万元的烟台苹果。上海世界汇与烟台苹果协会签订战略合作协议,世界汇今年将采购价值约1000万元的烟台苹果,并与合作伙伴一起在线上推广

烟台苹果。

另外,苏宁易购与烟台窗外网络科技有限公司签订烟台农产品推广销售框架协议,窗外网络科技有限公司将承担苏宁烟台馆的运营,该馆于4月21日上线,苏宁将帮助烟台馆实现年内3000万元的烟台特色农产品销售额。

柏军果品专业合作社与有量(上海)信息技术有限公司签订战略合作协议,年内,双方将合作实现3000万元的烟台大樱桃销售额。烟台朝阳果蔬有限公司与深圳佳沃鑫荣懋农产品股份有限公司签订战略合作协议,双方年内将合作销售价值1000万元的烟台大樱桃。

工行融e购和烟台大樱

桃协会签订战略合作协议。上海时尚汇和烟台格瑞农业科技有限公司签订合作协议,年内线上线下实现约2000万元的烟台大樱桃销售额。

会上,“首届烟台特色农产品电商节”正式启动,此次电商节开启了烟台探索现代新型农业、发展农业电子商务的新篇章。电商节由“烟台特色农产品网络营销大赛”“烟台农产品电商示范企业评选”“烟台大樱桃网购节”和“烟台苹果网购节”等系列活动组成,时间持续至年底,今后每年举行一次,将成为烟台市、山东省乃至全国促进农村电商快速发展,加强特色农产品流通的标志性品牌活动。

莱山区曹家庄旧村改造暨万光山海城项目安置房封顶

本报4月24日讯(通讯员 李健) 4月23日上午,莱山区曹家庄旧村改造暨万光山海城项目安置房封顶仪式在曹家庄旧村举行,此举标志着莱山区重点工程——曹家庄旧村改造项目取得又一阶段性进展。

曹家庄旧村改造项目位于莱山区曹家庄旧村原址,北至轸大路,西至山海南路,东、南至规划路。项目地处城铁南站商务核心地段,毗邻文登整骨医院,规划总建筑面积45.87万平方米,总户数3044户,停车位3489个,容积率2.0,建筑密度18.1%,绿化率40.2%。

据项目方万光城建副总经理姜松春介绍,曹家庄村民安置区位于项目西北地块,总面积12.6万平方米,规划新建村民安置楼17栋,其中多层12栋,高层5栋,现已建成并交付多层安置楼7栋,本次陆续封顶的剩余5栋多层安置楼合计面积2.6万平方米,预计2016年年底即可交付使用。项目涉及拆迁户数386户,目前拆迁工作基本完成。

据悉,为突出莱山宜居特色,解决项目周边工薪阶层及首次置业群体购房需求,该项目全部采用一梯两户、南北通透设计,量身打造的81、92、105、113平方米中小户型,价格适中,采光、通风效果极佳,具有较高性价比。目前,项目营销中心及样板间已正式对外开放,项目C地块正在进行前期紧张施工,届时可满足1100户家庭居住需求。

该项目建成后,将极大改善居民居住品质,提升城市形象,成为莱山中心城区大型综合性、现代化的生态宜居项目。作为烟台知名的3A级开发企业,近年来,万光城建先后成功开发了万光中央公园、万光府前花园、万光观海花园等众多精品楼盘,取得了良好的经济和社会效益。

与新加坡专家论道“医院管理”

烟台市医疗健康事业发展高级研修班开班

本报4月24日讯(记者 孔雨童) 4月22日,烟台市医疗健康事业发展高级研修班在烟台毓璜顶医院如期开班。来自新加坡的医院管理专家与烟台市及县市区卫计委、烟台毓璜顶医院等公立综合医院的中层干部一起同堂探讨了公立医院改革与发展中所遇到的问题以及如何提高医院核心竞争力等问题。

新加坡GLT精智公司谢吴亚妹董事、山东省商务厅国际投资促进中心张亚主任在研修班上致辞,祝愿本次研修班圆满成功。烟台毓璜顶医院杨军院长主持了开班仪式。

新加坡的医疗卫生系统被世界卫生组织评为亚洲最有效的医疗卫生系统。新加坡政府自20世纪80年代,对医疗体系进行全面改革重组,实行医院所有权、经营权分离,构建两大垂直公共卫生保健系统,形成了卓有成效的医疗服务体系,特别在院管理理念、运行模式、服务流程、制度文化等方面具有比较成功的经验。相关经验对于推进烟台市医疗体制改革,特别是公立医院改革,具有重要借鉴价值。据悉,此次研修班是山东省政府与新加坡政府合作的重点培训项目,为保证研修班的如期进行,新加坡GLT精智公司、山东省商务厅前期做了大量的组织筹备工作。

本次研修班由新加坡中央医院的杨永教授围绕新加坡医疗改革与医院核心竞争力提升、医院信息化



建设与财务管理等内容进行专题介绍,并与大家进行交流、研讨。

目前,我国公立医院的发展面临着巨大挑战,也迎来了前所未有的机遇。公立医院改革一直是医疗卫生行业乃至举国上下都密切关注的话题。如何降低医疗费用惠及百姓健康,又能保障医院可持续运营,如何在各医院间实现信息共享避免重复检查,如何构建起布局合理、分工协作的医疗服务体系和分级诊疗的就医格局等问题,就成为萦绕在医院管理者心头的大问题。

今年上半年,烟台市将全面启动城市公立医院综合改革,取消药品加成,推进编制人事管理制度、法人治理结构、医疗服务价格、分级诊疗制度等全方位改革。本次研修班

上,与会针对公立医院的改革工作都进行了深入思考,并与新加坡专家进行了沟通、交流。

授课结束后,烟台毓璜顶医院杨军院长说,借助本次研修班,要借鉴新加坡的先进经验,研究烟台市医院的发展方向,把握改革重点,力争化挑战为机遇,推进烟台市医疗卫生事业更好发展。

此外,烟台毓璜顶医院的杨军院长还向来自新加坡的专家们介绍了烟台市以及烟台毓璜顶医院的情况,并陪同他们一起参观了烟台毓璜顶医院。谢吴亚妹董事、杨永教授一行对毓璜顶医院信息化建设的深拓展性、精细化管理的深度性、学科建设的全面性和技术水平的前沿性给予了高度评价。

烟台毓璜顶医院杨军院长(中)主持开班仪式。

司法拍卖公告

受青州市中级人民法院委托,定于2016年5月24日10:00对以下标的依法按现状在青州市中级人民法院司法拍卖厅以互联网电子竞价方式进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:海阳市凤城街道办事处海滨路北、影视外环路南,土地证号为海国用(2009)第2013号,地号为87-03-405,土地面积为73084平方米的土地及其地上1号-18号,共计154套房屋在建工程进行整体拍卖,起拍价24328.98万元,竞买保证金4866万元。

二、拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:1、竞买人应在2016年5月23日16时30分前携保证金凭证(到账为准)及有效证件(个人持身份证,单位持营业执照、组织机构代码证,法定代表人身份证,授权委托书、代理人身份证)到青岛产权交易所办理竞买登记手续

续方可取得竞买资格,逾期不予办理。

2、与拍卖财产有关的担保物权人、优先购买权或者其他优先权人应及时办理竞买手续,逾期未办理视为放弃优先购买权。

3、交纳保证金账户(青州市中级人民法院司法拍卖专用账户)收款单位:青岛产权交易所;开户行:招商银行股份有限公司青岛分行营业部;账号:532902874410666

四、联系方式:拍卖公司地址:青州市漳州二路19号2号楼601

电话:80860232 李经理

网址:www.qdxintiandi.com

青岛产权交易所地址:青岛市崂山区银川东路9号

电话:66718925, 66718926

网址:www.qdcq.net

委托法院监督电话:83099578

青岛新天地拍卖有限公司

2016年4月25日